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Prevent energy saving pumps
from losing their efficiency





Az energiatakarékos szivattyúk hatékonysága radikálisan csökken a mágneses szennyeződések hatására
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Az Európai irányelvek 2013 január 1 óta megkövetelik, hogy a gyártók csak energiatakarékos szivattyúkat hozhatnak kereskedelmi forgalomba! Az elkövetkező időszakban a követelmények még inkább szigorodnak, ami a szabadon álló szivattyúkra és hűtő berendezésekre érvényes! 
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Új generációs szivattyúk
A következőt ajánlja minden gyártó: magas hatékonyságú szivattyúk ECM technológiával és tartós mágnes motorral. Ez a forradalmi technológia, jelentős sikert ér el az energia megtakarításban (akár 75%). Azonban a rendszer víz sok esetben tele van mágnesezhető szennyeződéssel! A ’Régi’ hagyományos szivattyúk csak akkor mágnesesek amikor működésbe vannak, tehát a mágneses szennyeződések nem mindig tapadnak a rotorhoz. Ez a rotor az új generációs szivattyúkban „ ECM technológiával” állandóan mágneses! Az eredmény: állandó lerakódás és magnetit szennyeződés felhalmozódása a rotoron, melynek hatására a hatékonyság csökken, és a helyrehozhatatlan meghibásodások lehetősége nő.
Hatékonyság csökkenése
A szivattyúk hatékonyságának csökkenése pontosan az ellentéte annak, amit el szerettek volna érni. A rotoron lévő szennyeződés hatására a rotornak több energiára van szüksége, hogy a kellő áramlási sebességet el tudja érni. A Spirotech kutatási osztályának munkája megmutatta, hogy a mágnesezhető szennyeződés gyorsan le tudja csökkenteni az új generációs szivattyúk hatékonyságát, ami megnövekedett energiafelhasználással is párosul. A kutatások kimutatták, hogy a rendszer vízben lévő mágneses szennyeződések a szivattyúk hatékonyságát 10-20%-kal nagyon gyorsan csökkenteni tudják, mely idővel még rosszabbá válhat!
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——Pump 1; permanent magnet motor and ECM technology.

——Pump 4; conventional asynchronous motor




· Pump1 és Pump2 : ECM technológiával ellátott új generációs szivattyú
· Pump3 és Pump4: ’Régi’ típusú szivattyú
Magnetit (mágneses szennyeződés)
A fűtő és hűtő rendszerekben nagy mennyiségű magnetit fordulhat elő A szennyeződések olyan aprók, hogy szabad szemmel nem láthatók. Az emberi szem kb. 10 µm-nál nagyobb dolgokat látja. Az emberi haj kb. 40 µm vastag. Összehasonlításképpen a legkisebb magnetit szennyeződések 5-10 µm. Ezek okozzák a legnagyobb problémát. A szennyeződések ott gyűlnek össze, ahol mágneses mező keletkezik, főleg szivattyúkban, de szelepekben, csövekben, radiátorokban, hőcserélőkben is előfordul.
Kérdésével forduljon bizalommal hozzánk !
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